
Головам обласних, Київської 
міської державних адміністрацій

Органам місцевого самоврядування 
та керівникам їхніх структурних 
підрозділів з питань освіти

Керівникам закладів освіти, які 
забезпечують здобуття повної 
загальної середньої освіти

Про деякі питання замовлення та 
виготовлення документів про повну 
загальну середню освіту

Шановні колеги!

З метою реалізації єдиних підходів у практиці замовлення та виготовлення 
документів про повну загальну середню освіту Міністерство освіти і науки 
України інформує.

Законом України «Про повну загальну середню освіту» передбачено 
отримання учнями документів про освіту на кожному рівні повної загальної 
середньої освіти, зокрема свідоцтва про початкову освіту, свідоцтва про базову 
середню освіту, свідоцтва про повну загальну середню освіту (частина перша 
статті 18).

Замовлення та виготовлення документів про початкову освіту 
здійснюється в електронній формі відповідно до Порядку виготовлення, видачі 
та обліку документів про початкову освіту, затвердженого наказом МОН 
України від 02 липня 2021 року № 767, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
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України 13 серпня 2021 року за № 1069/36691. Оригінал електронного 
документа про початкову освіту зберігатиметься в Єдиній державній 
електронній базі з питань освіти (далі – ЄДЕБО). Такий документ не потребує 
виготовлення поліграфічним способом, тобто відтворення в пластиковій картці. 
За заявою батьків учня заклад освіти видає засвідчену паперову копію 
електронного документа про початкову освіту (паперова копія роздруковується 
за допомогою принтера на аркуші паперу формату А4; папір повинен мати 
технічні характеристики, визначені Порядком). Результати річного оцінювання 
і державної підсумкової атестації учня відображаються у свідоцтві досягнень.

Замовлення та виготовлення документів про базову середню освіту та 
повну загальну середню освіту здійснюється відповідно до Порядку замовлення 
документів про базову середню освіту та повну загальну середню освіту, видачі 
та обліку їх карток, затвердженого наказом МОН від 10 грудня 2003 
року  № 811, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 лютого 2004 
року за № 201/8800. Такі документи відтворюються у пластиковій картці та 
мають обов’язковий додаток.

Також привертаємо увагу, що для виготовлення та видачі документів про 
освіту важливим є питання ліцензування освітньої діяльності на певному 
рівні повної загальної середньої освіти (початкова, базова середня, 
профільна середня освіта).

Відповідно до частини третьої статті 18 Закону України «Про повну 
загальну середню освіту» документи про загальну середню освіту видаються 
закладами освіти, які мають ліцензію на провадження освітньої діяльності на 
відповідному рівні повної загальної середньої освіти.

Крім того, цьогоріч оновлено законодавство щодо інформації, що 
міститься в ЄДЕБО, зокрема:

 Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та 
Севастопольська міські державні адміністрації вносять до ЄДЕБО інформацію, 
що підтверджується накладанням кваліфікованого електронного підпису, щодо 
ліцензування (рішення про видачу, анулювання ліцензій на провадження 
освітньої діяльності, звуження, розширення освітньої діяльності) суб’єктів 
освітньої діяльності та результатів перевірок дотримання суб’єктами освітньої 
діяльності - ліцензіатами ліцензійних умом (пункт 4 розділу ІV Положення про 
Єдину державну електронну базу з питань освіти, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 08 червня 2018 року № 620, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2018 року за 
№ 1132/32584 (зі змінами));

у Реєстрі суб’єктів освітньої діяльності ЄДЕБО (обов'язкова складова 
ЄДЕБО, в якій містяться відомості та дані про усіх суб’єктів освітньої 
діяльності та їх територіально відокремлені структурні підрозділи 
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(відокремлені підрозділи), що провадять освітню діяльність), повинні 
зазначатися відомості про рішення, на підставі яких видавалися ліцензії на 
провадження освітньої діяльності (пункт 8 розділу ІІІ Положення, пункт 1 
розділу ІІ Положення про Реєстр суб’єктів освітньої діяльності Єдиної 
державної електронної бази з питань освіти, затвердженого наказом МОН від 
16 лютого 2021 року № 204, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
20 квітня 2021 року за № 537/36159). 

Для замовлення документів про базову середню освіту та повну загальну 
середню освіту обов’язковим є подання закладами освіти копії ліцензії на 
надання освітніх послуг (пункт 1 Переліку документів, що подаються закладами 
освіти до відділу ведення реєстру інформаційно-технічного адміністратора 
(додаток 3 до Порядку замовлення документів про базову середню освіту та 
повну загальну середню освіту, видачі та обліку їх карток, затвердженого 
наказом МОН від 10 грудня 2003 року  № 811, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 16 лютого 2004 року за № 201/8800).

Відсутність у закладів освіти, що забезпечують здобуття відповідного 
рівня повної загальної середньої освіти, ліцензії на такий вид діяльності, а 
також відсутність інформації про ліцензування, яка повинна 
подаватися/зазначатися у спосіб, визначений вказаними вище наказами МОН 
№ 811, № 620 і № 204, може стати перешкодою для отримання учнями 
документів про освіту. 

З огляду на це наголошуємо, що питання про ліцензування закладами 
освіти освітньої діяльності на певному рівні повної загальної середньої 
освіти потребує особливої уваги органів управління у сфері освіти і 
керівників закладів освіти та приведення у відповідність до законодавства 
(у разі потреби). 

Відповідно до підпункту 6 пункту 3 розділу XII «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України «Про освіту» державні і комунальні заклади 
системи загальної середньої освіти, що діють на день набрання чинності цим 
Законом, отримують ліцензію без проходження процедури ліцензування. 
Заклади освіти усіх форм власності, що створюються після набрання чинності 
цим Законом, ліцензуються на загальних засадах.

Відповідно до пункту 1 частини другої статті 11 Закону України «Про 
ліцензування видів господарської діяльності» для отримання ліцензії юридична 
особа має зазначити інформацію щодо відокремлених підрозділів, у межах яких 
планується провадження господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню.

З метою узагальнення інформації щодо ліцензування освітньої діяльності 
закладів освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти, 
департаментам (управлінням) освіти і науки обласних, Київської міської 
державних адміністрацій необхідно подати МОН інформацію (за формою, 
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що додається) щодо закладів освіти, які провадять освітню діяльність на 
відповідному рівні повної загальної середньої освіти за відсутності ліцензії 
(станом на 26.11.2021).

Інформацію необхідно надіслати на електронну адресу 
balyasnikova@mon.gov.ua (Баляснікова Євгенія Володимирівна, заступник 
директора департаменту–начальник відділу ліцензування освітньої діяльності 
департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації МОН).

Т.в.о. Міністра Віра РОГОВА

Ніна Сторчак 481 47 62
Євгенія Баляснікова 481 32 14

mailto:balyasnikova@mon.gov.ua


Додаток
до листа Міністерства освіти 
і науки України 
_____________№_____

Інформація 
щодо закладів освіти, які провадять освітню діяльність на відповідному 

рівні повної загальної середньої освіти за відсутності ліцензії 
(станом на 26.11.2021)

Повне 
найменування 
закладу освіти 

(юридичної 
особи) та філії 
закладу освіти 

(у разі 
провадження 

освітньої 
діяльності у 

філії)

Рівень (рівні) 
повної 

загальної 
середньої 
освіти, за 

яким (якими) 
здійснюється 

освітня 
діяльність

Ідентифіка-
ційний код 

закладу 
освіти 
(філії)

Форма 
власності

Місцезна-
ходження

Місце про-
вадження 
освітньої 
діяльності


